

娱乐

除了女主这戏都好? 抗战剧《伪装者》大结局 热播刷爆朋友圈 女主角却从颜值到演技被网友疯狂吐槽



与从前的雷剧不同,最近新播的抗战剧中出了不少口碑之作。昨日胡歌主演的《伪装者》终于剧终,绝对算得上叫好又叫座的抗战剧,剧情紧凑,逻辑严密,吸引了不少年轻观众。有意思的是,《伪装者》不仅频频成为微博微信热门话题,还创造了一个独特的收视现象——女主成为网友吐槽焦点。有网友坦言自己“完全不期待男女主角爱情线”,更有网友吐槽“女主角一出场就快进”。女主,你究竟是怎么了?

吐槽1 女主颜值低

原因:女配陪男主出生入死被观众视为“官配”,女主出场晚,不讨喜

《伪装者》的故事发生地是抗战时期的上海,汪伪政府、日本人、国民党军统和共产党特工四股势力纠缠在一起。明家众人的命运是剧中最主要线索。颜值,是《伪装者》一大亮点。男性角色中,胡歌(明台)、靳东(明楼)、王凯(明诚)出演的明家三兄弟分别是霸道总裁款、忠犬暖男款、陌上少年款,总之帅你一脸。女性角色中,于曼丽是

明台的军校同学,身世凄凉、长相清丽,陪明台出生入死,早已被观众视为“官配”情侣。没想到放了几集,突然出现一个女主角程锦云,让观众很难接受。其实,程锦云并不像吐槽的那样颜值低,属于温婉端庄型,如果她早早出场陪在明台身边,观众最多惋惜一下女配“爱”不逢时。偏偏她出场晚,给观众造成“横刀夺爱”之感,自然不讨喜。

吐槽2 女主太圣母

原因:女配又美又痴情却命运多舛,女主毫不费力就成人生大赢家,不讨喜

除了颜值,演技也是《伪装者》的出彩之处。纵观最近的朋友圈,这类热帖不在少数。“为胡歌看的剧,却爱上靳东”“有一种大哥叫明楼”“明楼和明诚,铜墙铁壁”“汪曼春真坏也真美”“支持明台和曼丽组成‘台历夫妇’!”“大姐明镜是弟控”……几乎剧中的主要角色都被网友夸了一遍。只有女主角程锦

云遭到的吐槽远远多于称赞。网友对她不买账,称其“眼神空洞、演技不行以及自带百分百任务失败属性”。有观众不客气地表示,程锦云不是太圣母,而是太走运。掉链子有人替她兜着,还有男主倾心相护,毫不费力就成为人生大赢家。相比之下,女配于曼丽的一生实在太惨。

吐槽3 爱情太神速

原因:两人的恋爱经历犹如童话。爱情之顺利简直可以用“难以置信”形容

《伪装者》播出已近尾声,于曼丽这位悲情女配在剧中被开枪打死,其饰演者宋轶的相关消息也登上网友热搜榜。而王乐君饰演的女主角程锦云,事业恋爱“双丰收”,已经跟胡歌饰演的明台订婚。

男女主角的爱情进展之神速,也让不少观众“措手不及”。两人的恋爱经历犹如童话。没有挣扎、没有纠结、没有心酸、没有种种虐恋,爱情之顺利简直可以用“难以

置信”形容。对此,有网友质疑,原本,女主角的善良和坚强会像光明一样吸引着黑暗中的明台,但因为爱得太快,感觉“爱”也就被大大地淡化了。郑文静

宋小宝领衔 众笑星组团前来 “欢乐小品喜剧汇” 下月郑州献欢乐

“2015年,宋小宝、刘小光、文松等笑星,他们非常火!”昨日,记者从“欢乐小品喜剧汇”郑州新闻发布会上获悉,由宋小宝领衔的众笑星将于下月24日组团前来,为我市观众制造一台快乐的喜剧盛宴。

据悉,此次邀请宋小宝、刘小光、文松等著名笑星,参加“欢乐小品喜剧汇”巡演,源自于今年他们参加了东方卫视《欢乐喜剧人》栏目的演出,引发的喜剧热潮。值得一提的是,此次演员们会在表演形式上独辟蹊径,进行大胆的创新,将传统的喜剧小品精髓与现代流行元素相结合,在“说”的表演风格中,进行“演”的革新,以“剧”的形式呈现,让表演更加形象、生动、鲜活、幽默、风趣;表演的小品接地气,并巧妙地融合当今各种社会现象、实事热点,让观众在捧腹之余不忘深思回味;不仅如此,演员们还致力于“新喜剧”的创作和表演,极具表演新风格的原创小品剧,更是将诙谐幽默的语言精髓和小品的演绎形式完美结合起来。

其中,宋小宝的小品表演,不仅充满正能量,而且笑点层次分明,而刘小光在台上的喜剧表演也别具匠心。文松的喜剧反串,更是会让观众捧腹大笑。

郑州晚报记者 崔迎

国美十一大促全城启动 至诚低价 无法抗拒

——二七华联店 经三路店 泰隆店 南阳店 四大旗舰领衔全市 15 家门店全城热卖

今年的中秋佳节较往年比较特殊,和正常周末一样,再过三天就是十一长假。两天出游时间太紧张,消费购物成了明智的选择,从明日到10月7日,一场名为“十一大促,中秋启动”促销活动将在全国1700多家国美门店全面启动。活动期间,消费者将享受购第二件商品优惠50~200元政策,为确保消费者买得放心,国美承诺买贵5倍赔差政策。



全场品类优惠大PK 争先恐后送福利

本次针对套购人群推出购不同品类第二件产品优惠50~200元政策,具体政策为购彩电、冰箱、厨卫等产品再购空调在优惠价的基础上再优惠200元;反之,购空调在购彩电、冰箱、厨卫也在优惠价的基础上再优惠200元;购大家电再购小家电在优惠价基础上再优惠100元。

中秋之夜相聚国美 多重大礼等着您

参加过国美夜市的消费者都知道,每次大活动前夕的夜市,都是一场疯狂的家电饕餮盛宴。这次也不例外。二七华联电器城店、经三路店、泰隆店、南阳路店四大旗舰领衔14:00夜市提前引爆,购单品满799元送电水壶,满1299元送电磁炉,套购满1999元送iPhone4s。

十一买空调

国美携格力、美的等大牌突破历史低价

据了解,最近格力和美的都在国美各卖场掀起了低价比拼赛。先是格力爆出预存100元即可参加刮奖,奖品为格力手机一部或

洗洁精一瓶,中奖率为100%。接着美的空调爆出买柜机送挂机活动,凡购机就送VIP服务增值卡,凡在一年内主要零部件出现故障导致空调不制冷不制热现象,先退机补偿,再全额返还。凡在9月25日~10月7日活动期间,另有净化器、吸尘器等大礼等着您,除此之外,其他空调品牌也纷纷调低单品爆款价格,跻身十一促销舞台。更多低价劲爆,敬请关注国美店内海报!

十一国美彩电品类率先发力 创维55英寸LED电视仅售2999元

作为国美传统的优势品类,彩电品类率先发力,创维率先在55英寸LED领域将价格降至3000元以内,保持创维彩电在该尺寸段内的领先优势。事实上,在此次十一黄金周活动期间,国美在彩电品类投入的资源可谓空前,除海信55英寸LED电视跌破4000外,长虹66英寸液晶电视也降至5999元。同时,十一期间,国际知名品牌三星也将加入到低价单品促销的行列中,其中靓芯图像引擎、超级靓彩技术(增强级)、数字信号降噪的三星50英寸液晶电视跌破7000元。

樊无敌

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出秋季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路49路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧



格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

